
 

Рила Солюшънс АД търси да назначи: 

(UI/UX) Уеб Дизайнер 

Присъедини се към бъдещето на изучаването на японски език! Търсим (UI/UX) Уеб Дизайнер!  

Имаш ли страст към елегантния дизайн и японската култура? Искаш ли да създадеш нещо наистина 

значимо, което ще помогне на хиляди хора по света да се потопят в магията на японския език? Ако 

да, тогава тази възможност е за теб! 

Ние сме ентусиазиран екип, който разработва революционна уеб платформа за задълбочено 

изучаване на японски език. Представи си интерактивен инструмент, който позволява на 

потребителите да четат японски текстове в оригинал, да правят анотации, да споделят наученото и 

да развиват уменията си както никога досега. Проектът се осъществява по Договор за безвъзмездна 

финансова помощ по програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, 

BG16RFPR001-1.001. 

Защо тази роля е специална? 

Ще бъдеш ключова фигура в създаването на интуитивен, ангажиращ и естетически издържан 

потребителски интерфейс, който е специално адаптиран към нуждите на изучаващите японски 

език. 

Твоите бъдещи отговорности ще включват: 

 Проектиране на вдъхновяващи потребителски интерфейси (UI) и интуитивни потребителски 

изживявания (UX), с фокус върху образователния процес. 

 Създаване на адаптивни дизайни, които изглеждат и работят перфектно на всяко 

устройство. 

 Тясно сътрудничество с нашите талантливи програмисти, проектни мениджъри и лингвисти, 

за да превърнете идеите в реалност. 

 Активно участие в целия цикъл на разработка – от планиране и прототипиране до тестване 

и итерации. 

 Непрекъснато подобряване на съществуващите интерфейси, за да направим платформата 

още по-ефективна и обичана от потребителите. 

Търсим теб, ако: 

 Имаш доказан професионален опит в уеб дизайна (UI/UX). Бонус точки, ако си работил/а по 

образователни платформи, e-learning проекти или комплексни уеб приложения с 

интерактивни елементи. 

 Владееш до съвършенство инструменти като Figma, Adobe XD, Sketch или подобни. 

 Познаваш отлично UX/UI принципите и най-добрите практики в дизайна. 

 Разбираш основите на HTML/CSS (не е нужно да кодираш, но е предимство да разбираш как 

дизайнът се превръща в код). 



 

 Си креативен/а, с остро око за детайла и умееш да спазваш срокове. 

 Можеш да работиш както самостоятелно, така и като част от сплотен екип. 

 Голям плюс: Имаш интерес или познания по японски език и култура! Дори базови познания 

или просто ентусиазъм са високо ценени. 

Ще те впечатлим още повече, ако: 

 Имаш опит с проекти, свързани със самостоятелно учене и четене на чужди езици. 

 Познаваш LMS системи (Moodle, Canvas, LearnDash и др.). 

 Имаш опит в дизайна на мобилни версии и/или приложения. 

 Интуитивно разбираш нуждите на потребителите в контекста на дигиталното обучение. 

Какво ти предлагаме ние? 

 Възможност да оставиш своя отпечатък върху иновативен и смислен проект с глобален 

потенциал. 

 Хибридно работно време. 

 Конкурентно възнаграждение, обвързано с твоя опит и умения. 

 Подкрепяща, приятелска и вдъхновяваща работна среда. 

 Шанс за професионално развитие и научаване на нови неща всеки ден. 

Готов/а ли си да се потопиш в това приключение? 

Изпрати ни твоето портфолио, което показва най-добрите ти проекти (ако имаш такива, свързани с 

образование или комплексни интерфейси, не пропускай да ги подчертаеш!), и актуално CV на 

careers@rila.bg . 

Не забравяй да споменеш, ако имаш опит или интерес към японския език – това е твоят шанс да 

блеснеш! 

Очакваме с нетърпение да се запознаем! 

mailto:careers@rila.bg

